

Hirdetésfelvétel

Hirdetését e-mailen is elküldheti ügyfélszolgálati irodánkba!

hirdetes.duna@plt.hu



DUNAÚJVÁROSI HÍRLAP

VÁROSI NAPILAP



webshop.litaljram.hu
a Pannon Lapok Társasága webáruháza

2011. augusztus 29., HÉTFŐ – 22. évf. 201. sz. – Ára: 95 Ft (éves előfizetőknek 67 Ft) – www.dh-online.hu



ÉLETMÓDI Sipos Peti sokat vitorlázik testvérével és az enyhe kar többi tagjával. **7. oldal**



min. 12°
max. 28°
Ma: **BEATRIX** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Dunaújváros!

A korszerű táplálkozás alapvetéseit mindig is kissé sajtószerűen értelmező barátom minap újabb csodálábas beszerzésével gazdagította reformkonyhai eszköztárát. Ám, mert személyes meggyőződésétől a legkorszerűbb eszközök sem képesek eltéríteni, az abszolút zsiradékmentes felhasználásra javallott láboshabos is célszerűnek tartja a „bélelést”, akármint is süt benne. Legutóbb momentán kolozsvári szalonát pirított némi zöldségfélékkel, de mert az alapanyag túlságosan hússósnak tűnt, a süstést két evőkanálnyi zsír hozzáadásával kezdte. Kérdő tekintetünkre némi büntudattal jegyezte meg: – Nem szeretem, ha a szalonna fűtős!
MUNKÁCSI IMRE munkacsi.imre@dh.plt.hu



Hagyomány hangszerelve Megkezdődött az idei tanév

SZOLFÉZS Balogh Zoltánt Moravec Attila váltotta az iskola élén



FOTÓ: VOHLMANN GYÖRGY

Míg a városban csökkent az általános iskolás diákok száma, a zeneiskolában nem – idén is négyszázan vágnak majd neki a tanévnek

Dunaújváros (bb,ssz) – Új vezetővel vág neki a zeneiskola az idei tanévnek. A leköszönő és a beköszönő direktort kérdeztük...

Tíz év után új igazgatóval kezd meg a tanévet a város egyik legpatinásabb oktatási kulturális intézménye, a

Sándor Frigyes Zeneiskola. A leköszönő Balogh Zoltán Andrást, a majd két évtizedes helyi munkatapasztalattal bíró Moravec Attila váltja az igazgatói székben.

A távozó Balogh Zoltán szerint, bár küzdelmes volt az elmúlt évtized, mégis számos nagy sikert könyvelhetett el

SMS-véleményvonal
SZÓLJON HOZZÁ ÍRÁSUNKHOZ!
SMS-számunk: DH 06-91-33-10-33
Üzenetét DH (szóköz) jellel kezdje!

az országos hírvé zenei utánpótlásbázis.

Az új direktor bízik abban, hogy az önkormányzat to-

vábbra is kiemelt figyelmet fordít majd e tehetséggondozó műhelyre, és a következő öt éves ciklusban számottevő fejlesztések sorát tervezi a házban. A régi és az új igazgató abban is egyetért: a Sándor Frigyes Zeneiskola különleges értéke a városnak. (Összeállításunk az 5. oldalon.)

ISKOLA Hoffmann a feladatokról

Lipót (mti) – A 700 lelkes szigetközi Lipót település hat év után újrainduló iskolája előtt nyitotta meg a 2011/2012-es tanévet vasárnap Réthelyi Miklós szakminiszter, aki szerint a tanulás a szép és értelmes élet záloga.



MTI-FOTÓ: VARGA GYÖRGY

Hoffmann Rózsa: Az újjáépités az iskolákkal kezdődik

Hoffmann Rózsa oktatásért felelős államtitkár elmondta, hogy elkészültek a nemzeti köznevelési rendszernek és a felsőoktatásnak új kereteket szabó törvénytervezetek szakmai munkaanyagai, amelyek egy-két héten belül a kormány, majd az Országgyűlés asztalára kerülnek.

Mint mondta, visszaállítják „a tudás, a szorgalmas munka és a becsület rangját, iskoláink testi-lelki erkölcsi gyarapodását szolgáló nevelőintézményeknek” tekintik. Reflektorfénybe emelik a fiatalok magyarságtudatának erősítését, testi-lelki egészségének megőrzését sporttal, művé-

zeti neveléssel, arányos terheléssel, amelyhez új Nemzeti alaptantervet készítenek.

Hozzátette, hogy megerősítik az állam irányító, finanszírozó és ellenőrző szerepét, hogy valóban viselhesse a ráruházott felelősséget. Emellett megteremtik a pedagógusok életpályamodelljét. (Folytatás Ellenzék... címmel a 2. oldalon.)

Vízizsaruk napja

Baracs (szs) – Több mint háromszázan vettek részt a Dunai Vízügyi Rendőrkapitányság családi napján.

A dunai zsaruk vízügyi rendészeti napját a nyolcadik alkalommal rendezték meg. Ez volt a második alkalom, hogy a Hamburger Hungária gyár

szakszervezetének pihenőparkja szolgált otthonul a rendezvénynek. A családi napon több mint háromszázan vettek részt. Jöttek volna még többen is, azonban a hőszéghelyezés miatt Komáromtól Dunaújvárosra át Mohácsig kézszerűség volt a Duna mentén. (Részletek Vízügyi Rendőrök a parton címmel a 3. oldalon.)



Kritikus a helyzet, de a legfontosabb, hogy az új máj működik

Dávidka édesapja lett a májdonor...

BIZAKODÁS Jól dolgozik a beültetett szerv

DH-információ (ssz) – Jól dolgozik Koncsek Dávid új mája. A donor a hetek óta a műtétre készülő édesapja lett.

Bízató hírek érkeznek a németországi Essenben májtranszplantáción át- esett kisfiú, Koncsek Dávid állapotáról.

Mint szombatban már beszámoltunk róla, múlt csütörtökön és pénteken két

májbeültetést is elvégeztek az orvosok Dávidkán.

Az első beavatkozás nem bizonyult sikeresnek, mert a szervet nem fogadta el az új májat. Így az orvosoknak és családnak nem volt más választása: az élődonoros műtétre hetek óta készülő Dávidka édesapjának is kés alá kellett feküdnie... (Folytatása Dolgozik... címmel a 3. oldalon.)

Kilenc éve önnállóan

Daruszentmiklós (szs) – Az ország legfiatalabb települései közé tartozik a Fejér megyei Daruszentmiklós, amely most ünnepelte önállóságának kilencedik évét.

2002. augusztus 26-án hirdették ki azt a köztársasági elnöki határozatot, amelynek értelmében Daruhegyből, Kisszentmiklósból és Dánieltelepből Daruszentmiklós elnevezéssel új települést születt Magyarországon. A jeles évforduló alkalmából nagy ünnepést tartottak a községben. (Részletek lapunk 4. oldalán.)

Már látják a válság végét

Berlin (mti) – Az euróövezet 2014-re leküzdheti az adósságokkal kapcsolatos nehézségeket – jelentette ki a pénzzavarba került euróövezeti országok megmentésére létrehozott mentőalap, az Európai Pénzügyi Stabilitási Eszköz (EFSF) német elnöke. Klaus Regling azt mondta: minden euróövezeti ország megkezdte pénzügyi helyzetének stabilizálását, és már kezdenek talpra állni.

Vivaldi-est Nagyvenyimen

KLASSZIKUS Kiváló muzsika, szép helyszín a templomkertben

Nagyvenyim (szs) – Újabb sikeres rendezvénynek adott otthont a nagyvenyimi templomkertben a pénteki Vivaldi-estre mintegy százán voltak kíváncsiak.

Az áprilisi „Tavaszköszöntő” fesztivál után ezúttal „Nyárbücsűztató Vivaldi-estet” tartottak a többek számára még felfedezésre váró, nagyvenyimi arborétumban. A pénteki videóvetítésen dr. Zseli József, a Vivaldi-est főszervezője válogatott az olasz mester művei közül. Az eseményen közel százán élvezték a klasszikus muzsikát.



FOTÓ: VOHLMANN GYÖRGY

Dr. Zseli József a projektornál: Venyimen sokan szeretik Vivaldit